

# 越南6236万选民 投票选举国会代表

## 827名候选人产生500位代表 党外人士117人,比例为14.1%



投票现场

22日,越南第十三届国会代表选举和2011~2016任期地方各级人民议会代表选举在越南各地同步进行,这也是越南首次将国会代表和地方人民议会代表选举合在一天进行。全国6236万选民在9.1万个选区投下了自己的选票。最终有哪些人胜出,成功进入国会,在越南最高权力机关代表广大人民行使立法权、决定权和监督权,将由选民亲自填写的这张选票来决定。

本次越南国会代表候选人共827人,最终将选举产生500名国会代表。

本次参选的827名国会代表候选人都经过了越南祖国阵线组织的三轮协商,并跨过了工作单位和居住地选民这两道坎,得不到工作单位和居住地50%以上民意支持的参选人将直接出局。

从3月下旬开始,越南党和国家的一些领导人前往其居住地的街道聆听选民意见,并表示如果当选国会代表,将竭尽全力履行代表使命和职责。3月28日,越共中央总书记阮富仲居住地的街道近100名选民对其进

行评议,最终一致通过同意推选他为国会代表候选人。

在国会代表候选人中,党外人士117人,比例为14.1%。

5月上旬至中旬,候选人来到各自选区同选民见面,争取选票。地方电视台还开辟专栏介绍候选人情况,并请候选人介绍自己当选后的工作计划。

按照计划,本次大选的最终结果最迟将于下月初公布。大选胜出的新一届国会代表将选举产生国会主席。在新当选的国会主席主持下,国会还将选举产生国家主席、政府总理、最高人民法院院长、最高人民检察院院长,并批准政府提交的副总理及部长人选。

本次大选之所以备受关注,是因为这关系到越南国会主席、国家主席、政府总理等新一届领导班子的产生。有分析指出,本次越南大选继续“直选”方式,一定程度上有利于发扬民主,这是越南全面推进革新事业迈出的重要一步。 据人民网

# 伊朗宣布 破获美国间谍网

## 在一“就业服务中心”逮捕至少三十人 这其实是伊朗同美国周旋的筹码



伊朗情报部长(中)被记者包围

伊朗情报部21日宣布破获了一个间谍网络,逮捕了至少30名涉嫌为美国提供情报的间谍,并掌握了美国中央情报局42名情报人员的身份。

伊朗情报部21日通过当地媒体发表声明说,被破获的这个间谍网络是美国中央情报局最杰出的情报人员在多个国家建立的。这个组织伪装成一个就业服务中心,以提供签证、居住、就业以及留学等条件作为诱饵,诱使伊朗公民为美国中情局提供情报和从事间谍活动。伊朗情报部门经过在国内外的长期跟踪调查,日前一举采取行动,逮捕了至少30名为美国提供情报的间谍,并将这个间谍组织彻底摧毁。

伊朗情报部表示,此举不但挫败了美国中情局对伊朗的情报战,而且还掌握了该组织在世界各地42名情报人员的具体身份。伊朗情报部同时要求伊朗公民对来自国外的一些可疑联系比如来历不明的邀请和电话民意调查等保持高度警惕。

近年来在伊朗多次发生类似的“美国间

谍”案,分析人士就此指出,其中一方面是美国和以色列情报机关一直在从事针对伊朗的活动。另外一方面,一些西方人或者是为西方工作的伊朗人被当做“间谍”遭到逮捕,不排除其中有些人是无辜的,成为了美伊敌对政策的牺牲品。有分析认为,在美伊博弈中,美国可以对伊朗采取制裁等种种措施,伊朗的反击手段却很有限,抓捕一些美国间谍,至少可以让中情局很没面子,同时也多了与美国政府周旋的筹码。 据新华社电

## 免费发放

根据刘彦青教授多年临床经验编写的《高血压不吃药》实用理疗技法一书已正式出版发行!该书详细介绍了如何通过日常食疗、体外理疗、使血压达到下降且不反弹。并针对已经出现高血压并发的患者列举了大量对症施治的小偏方供患者参考。本书现免费向高血压患者发放,请拨打400-690-6369免费电话索取,数量有限,赠完为止。

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示 咨询电话:65837780 67655128

### 白斑公益康复工程 盛大启幕

特邀国内权威白斑名医联袂亲诊 每天20个名医号限量预约

活动期间您可享受以下优惠

- \*白斑名医挂号费全免
- \*白斑中西药费全面下调10%
- \*德国奥曼WOOD皮肤白斑检测系统检查费全免
- \*美国VIT黑色素细胞再生术一次性治疗白斑,治疗费下调15%

公立医院 诚信保障

地址:郑州市商城路东段 电话:0371-63338555

### “椎间盘突出”遇良药绝处逢生

颈、腰椎间盘突出是现代高发病,正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对日渐加重的病情不知所措。

国家特补专家湖南籍教授陈锦云1982年开始受命从事椎间盘突出课题研究,偶然从脑血栓治疗中受到启发,把椎间盘突出当作血栓来对待,别人用活血化瘀,他利用湘西深山中生长的莪术、玉竹参、丹皮、颠茄、吴萸、白芍等野生药材,独创破血透骨清淤,中医反治,几乎百发百中,很多患者用后一夜腿不麻、不胀、不痛,能翻身下床,贴到十盒,基本恢复行走能力,很多重症患者早上背着来治疗,晚上不用搀扶自己就能走回去。更有一患者2008年患腰4-5椎间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱,腰痛,坐骨神经疼,腿麻胀无力,肌肉萎缩,走不成路,术后截瘫,对他来说,做梦也没想到会有奇迹发生,用陈氏透骨祛痛贴第一天敷上,第二天恢复知觉,三个礼拜后能走四五里路。

陈氏透骨祛痛贴特别适用于颈、腰椎间盘突出、膨出,椎管狭窄,椎体滑脱,骨质增生等顽症,尤其是脚踩棉花,不能正常行走,穿衣拿筷费劲,头晕头痛恶心,卧床不起,医生已建议手术者,不怕病重,越病重效果越快,很多患者反映花数万元用其它方法治疗不如陈氏透骨几百元之效。透骨祛痛贴已被列为国家保密配方,成为北医三院、301医院专供膏药。

骨科热线:0371-61859928 郑州骨科医院东80米瑞康大药房专销,市内免费送货,外地邮寄,货到付款!

### 顽癣 湿疹 一喷就好

顽癣痒痛难忍,易犯难治,如何一次治本,告别病患。其实我国传统中医在300多年前就有了治疗皮肤病的秘方【陈氏百癣】。御医世家394年的秘方,经过疾控中心检测,【陈氏百癣】是全国第一个不含激素和有害化学成分的植物制剂,同时被联合国誉为国际第六代皮肤病标志性治疗药物。

黄浊毒液滋生皮下角质化不止

正常人体皮肤的外表上覆盖着一层呈弱酸性的粘膜,有杀菌、消毒、抵抗传染病等功能。一旦这层粘膜被破坏,皮肤免疫系统就会出现漏洞,形成“黄浊液”。黄浊液将使皮下组织系统产生“癣化”反应,引起皮肤癣症及各种皮肤病。

百年御医一药除百癣

【陈氏百癣】源于陈氏秘传治癣秘方,经古方炮制法与现代高科技工艺完善重现于世。所特含的“螯合酸锌净血酶(UZM)”能迅速渗入血液及皮下组织,帮助皮肤组织细胞生长,促进皮损愈合,并形成一道牢不可破的皮肤免疫防线,一次治癣,不再复发!清除“黄浊液”皮屑层层脱:直接喷于患处,有效成分直接进入血液及皮下组织,使“黄浊液”迅速代谢。7-15天,皮癣、红疹、溃烂好转,结痂的老牛皮开始变软,脱落;提高皮肤免疫力皮癣不再来:产品中所含的氨基酸、维生素等营养物质,能促进皮损愈合。1-2个月,皮损停止蔓延,皮肤粘膜恢复正常,并形成“防护网”,使皮癣不再反复。

咨询热线:0371-61658677 特大优惠火爆进行中:买3盒送1盒

同禧堂大药房(黄河路市五院对面)/崇德堂大药房(医学院立交桥向东10米路北)/中原商贸城南门一楼医药部(碧沙岗公园西门)/百佳国药堂(经三路省人民医院西门对面)/世纪联华医药部(长江路店)/巩义绿岛时尚(市医院对面金好来) (诚招县市代理)

### 股骨头坏死免遭刀锯痛

骨圣罗老太 300年秘方献世 骨伤科唯一保密品种

百岁太医罗有明

“复方续断接骨丸”采用骨圣罗有明家传300年秘方,在实践中摸索出“双重修复,骨血同治”理论,打破了常规的治疗顺序和时间禁区。

临床观察,在“复方续断接骨丸”的作用下,股骨头周围血液循环明显改善,淤血迅速分解,大量血浆蛋白聚集在股骨头损伤及坏死部位,加速肉芽组织修复。“复方续断接骨丸”有效补充活性骨胶原及各种营养成分,相当于在破损的骨组织和软组织聚集了数十倍的治疗效果。使沉积于股骨头损伤及坏死血管网的骨细胞得到充分的滋养,加速死骨吸收,形成新的骨小梁,再现骨功能。

骨圣罗老太说:“九成的患者根本无须人工关节置换,只要能动弹,我就能治好!我就希望那些股骨头坏死患者,原先躺着的,现在能站起来;原先能站的,现在能走了;原先能走的,现在健步如飞……”

股骨头坏死患者服用本品7天见效,2-3疗程死骨激活;骨折、骨不连、腰间盘突出、软组织损伤患者:愈合康复期至少缩短一半以上!

电话:53726296 地址:中原商贸城一楼南门医药部 百货大楼医药部 怀仁堂药房